
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ CSOPORTOS VERSENYENGEDÉLY KÉRELEMHEZ (2026)  

Az amatőr sportoló a sportszövetség versenyrendszerében csak akkor vehet részt, ha 
versenyengedéllyel rendelkezik. A versenyengedélyt az amatőr sportoló sportegyesület tagjaként 
vagy a sportegyesülettel szerződéses jogviszonyban álló személyként vagy köznevelési típusú 
sportiskolával tanulói jogviszonyban álló személyként kaphatja meg. A versenyengedély csak a 
sportegészségügyi ellenőrzés adatait tartalmazó dokumentummal (sportorvosi engedély) együtt 
érvényes.  

A MOBSSZ tag sportszervezetei 2026. március 26-áig adhatják be sportolóikra a csoportos 
versenyengedély kérelmeket. A határidőre beadott és kifizetett csoportos versenyengedély kérelmek 
esetében a versenyengedélyek a bajnokságok és kupák kezdéséig kiadásra kerülnek. Versenyengedély kérelem 
csak a 2026-ös nyomtatványokon fogadható el.  

A MOBSSZ tag sportegyesületek a versenyengedély kiadását olyan sportolónak kérhetik, aki:  
- az adott sportegyesületben tag vagy sportszerződés alapján sportol a sportegyesületben,  
- érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik,  
- versenyengedély kérő lap hiánytalanul kitöltésre került és azt a sportoló, illetve kiskorú esetén a 
gondviselője is aláírta, - az egyesület játékos adatlistájában a játékos adatai átadásra kerültek.  

A versenyengedély kérő lap kitölthető a word fájlban elektronikusan, akkor fénykép is beilleszthető. 
Kézzel kitöltés esetén fényképet kell rá ragasztani. Az aláírt példányt kell beszkennelni. Sportorvosi 
engedély nélküli vagy hiányos kérelem esetén versenyengedély nem adható ki. A sportorvosi engedély 
csak a tagsági könyvben („kék” könyv) vezetendő, illetve a korábbi versenyengedély kérelmen lévő 
sportorvosi engedély átvezetése is kérhető. Ilyenkor a tagsági könyv, illetve a sportorvosi engedély 
másolatát csatolni kell. Rajtengedély esetén a rajtengedélyt kell csatolni ! 

A 2025-ös versenyengedély 2025. március 31-ig, a 2026-os versenyengedély 2027. március 15-ig 
érvényes és rögzítésre kerül benne a kérelem időpontjában meddig volt érvényes a sportorvosi engedély. 
Amennyiben a sportorvosi engedély előbb lejár, akkor lejárata után csak az új sportorvosi engedéllyel vehet 
részt a sportoló mérkőzésen.  

Versenyengedély díjak 2026-ban (játékos adatlista fájl kiszámolja az egyesület 
által fizetendő díjat): 2001.01.01-e előtt születettek esetében: 5 500 Ft / fő  
2001.01.01-e és 2007.12.31 között születettek esetében: 4 500 Ft / fő  
2007.12.31-e után születettek esetében 3 500 Ft / fő  

Ha egy játékos több szakágban is kér versenyengedélyt (baseball, softball, slow pitch softball), akkor is csak 
egy díjat kell fizetni, de mindkét sportágra sportorvosi engedélyt kell kérnie. Ha egy játékosnak több 
kategóriában van versenyengedélye (pl. BB1 és BB2), akkor amennyiben a versenykiírás engedélyezi a 
kettős igazolást, a játékos mindkét versenyben játszhat az egyesülete által nevezett csapatban. A szezonban 
csak az egyesületének egyik csapatában játszhat egy bajnokságon belül, kivéve, ha az adott verseny Liga 
elnöke erre engedélyt ad.  

 



A csoportos versenyengedély kérelmeket a sportszervezetek egyben kötelesek leadni minden játékosra, 
függetlenül attól, hogy hány csapatot neveztek. Minden egyesület köteles a következő adatokat beadni a 
csoportos versenyengedély kérelemnél:  
- Versenyengedély kérő lap (minden játékosra külön, a játékos által és ha kell a gondviselő által aláírva) 
- Játékos adatlista (az összes játékosra kitöltve egy fájlban) – hiányos adatok esetén a teljes lista 
hiánypótlásra visszaküldhető.  

A fenti adatokat beszkennelve, lehetőleg egy fájlba csomagolva kell elküldeni e-mailben az 
office@baseball.hu címre!  

A sportegyesület vezetője köteles az eredeti példányokat megőrizni a versenyengedély kérő lapokból és azt 
legkésőbb 2026. április 1- ig bemutatni vagy postai úton eljuttatni a főtitkárnak adatellenőrzés céljából. A 
játékos adatlista alapján a MOBSSZ díjbekérőt készít a versenyengedély díjakról, amit 8 napon belül köteles az 
egyesület átutalással kifizetni. A versenyengedély kiállítása csak az utalás beérkezése után történik meg. A 
versenyengedéllyel rendelkező játékosok listáját a szövetség az adatbank.baseball.hu felületen nyilvánosságra 
hozza. Egyéni versenyengedélyek kiadása 2026. március 26. után csak a következő három feltétel együttes 
megvalósulása esetén lehetséges: 1. az új igazolások adatait a csoportos versenyengedély táblázatba is fel 
kell vezetni 2. a 
frissített listát a hiánytalanul kitöltött versenyengedély kérő lappal együtt el kell küldeni, 3. Az engedély 
díját a díjbekérő kiállítása után el kell utalni  
Ha a sportszövetség erre jogosult szerve a versenyengedély kiadását megtagadja, e határozat kézhezvételétől 
számított 8 napon belül a kérelmező panaszt nyújthat be a sportszövetség elnökségéhez. Ha a panasznak a 
benyújtásától számított 15 napon belül az elnökség nem ad helyt, a kérelmező a sportszövetség határozatával 
szemben, annak kézbesítésétől számított 30 napos jogvesztő határidőn belül keresettel a bírósághoz vagy 
választott bírósághoz fordulhat. Ez a szabály irányadó a versenyengedély visszavonására, valamint az 
igazolással, továbbá az átigazolással kapcsolatos jogvitákra is.  

MOBSSZ 


